

Разработана программа развития лесопромышленного комплекса

Впервые за последнее десятилетие областная администрация разработала программу цивилизованного развития лесопромышленного комплекса. Она рассчитана до 2005-го года и сегодня рассматривалась экспертным советом при губернаторе.

Лесопромышленники рассчитывают только на внутренние резервы своих предприятий. Для реализации программы им не потребуются средства ни из федерального, ни из областного бюджетов. Так было заявлено сегодня при обсуждении документа, который разработал Департамент лесной промышленности и лесного хозяйства. По словам его председателя Станислава Каракуцы, программа, рассчитанная до 2005-го года, реалистична до предела. Она выполнима даже при неблагоприятных обстоятельствах. При этом рентабельность предприятий лесной отрасли планируется поднять почти до 19-ти процентов. В 2 раза сократить экспорт круглого леса и во столько же увеличить объемы производства пиломатериалов. Для чего половину своей прибыли предприятия намерены тратить на закупку необходимого оборудования. В программу сознательно не включены суммы предполагаемых инвестиций. Между тем, реально они могут составить 78 миллионов долларов.

"Мы продолжаем работать по инвестициям, работаем и с западными инвесторами. Да, безусловно, если они придут, то мы скорректируем эту программу соответственно в сторону увеличения," - говорит председатель Департамента лесной промышленности и лесного хозяйства Иркутской области Станислав Каракуца. Еще одно достоинство документа - ни один показатель не был спущен сверху. Все цифры - это расчеты самих предприятий, как крупных, так и мелких. И они ответственны за взятые обязательства. Их невыполнение грозит аннулированием лицензий на аренду лесосырьевых участков. Промышленники сами берутся за развитие инфраструктуры. Например, до конца 2005-го года будет проложено 500 км новых дорог, некоторые предприятия теплоэнергетики переведены с угольного топлива на использование лесных отходов.

И впервые для Иркутской области лесная отрасль ориентируется на производство бумаги. Фабрику по ее изготовлению предполагают построить в Усть-Илимске.

У экспертного совета есть ряд претензий к разработчикам. Но решено, что 12 ноября программа развития лесопромышленного комплекса будет вынесена на обсуждение высшего административного совета области.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)